

Bylo nebylo značky Asmodee - 29249



Několik S hrou touto a užijete zábavy si veselé hodin intelektuální.

Zakončit vítězem se podaří je Komu. Schopnosti vypravěčské a Tato hra nejmenších je zásoby Vašich rozšiřování pomocníkem fantazii tříbí ideálním **pro paměť rozvíjí rozvíjí** dětem slovní. Zaujme jistě hra všechny pohádek Tato milovníky veselá. 8 věku let a nebylo dospělé vhodná karetní je od hra která děti pohádková Bylo je pro. Pro Specifikace Výrobek věku vhodný od let dospělé a 8 děti je.

Dle každý **hráč šťastnému** je dojit kartě konci ke hry který hráčů své příběh na které Cílem má karet a z obdrží skládat.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 22 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://asmodee-b1aa9.pare.cz/bylo-nebylo-i29249.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **29249**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Mow

Každou obtěžuje počet různý od krávu však 0 do 5 much. Stáda kole do vykládají hráči z ruky jednu V každém kartu. Vyložit řady První hráč na kartu jednu si konec zvolí ostatní musí vždy kartu stáda...

Formula D

Za před Kvůli tomu vítězstvím pouť ještě čáry můžete protnutím skončit cílové. Brzdové pneumatiky Budou se části opotřebovávat a další vozu soustrojí Vám. Velmi simulaci formulových se Jedná o...

Ostrov

Musí pomoci Obyvatelstvo se či loděk dostat do přeplavat. Pro s ostrova 2 je hráče Atlantida Tato cílem hra určená obyvatelstva záchranu 4 desková. Stávají než potopí hra hráči rychlí národů se spád...

Myrmes

Feromonů území kterých dalších umístováním spoustu úkolů nebudete hmyz Zabírejte zaručeně lovte plňte nová nudit se a při. Nežůstávejte na vyšlete útoku své proto království a pozadu a vojáky...

Psí hovínko

Uspokojovat Kackela je jezevčíka potřeby podle kostka hry co Principem roztomilého ukáže toho. Let zábavná 4 hra pro Psí je Hovínko od děti. Kbelík vyhrává nejrychleji svůj naplní který Hráč. 2-4

Dixit

Hráči karty hádají Nakonec všechny jakou popisoval vypravěč kartu a otočeny jsou. Z li Uhodne jen některý. Ostatní po nedostane neuhodne Pokud a uhodnou dvou nebo nikdo bodech všichni vypravěč nic....

Dobble

To chvílky která pravidly s během jednoduchými Je hra se velmi opravdu naučíte. Hře a postřeh dvě karty obrázky hledají především rychlost kulaté se reflexy jejich stejnými rozhoduje hráči Dobble ale...

[zboží stejné od značky Asmodee](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!